



Областная Газета

среда,
6 сентября / 2023

№ 198 (9713)

**ДЕНЬ
ПЕНСИОНЕРА**

Забота.

Внимание.

Поддержка

стр. III–VI →

Маленькому городу – большая забота

Евгений Куйвашев поддержал проекты социально-экономического развития Верхней Туры

Юлия БАБУШКИНА

Вчера губернатор Евгений КУЙВАШЕВ работал в Верхней Туре. Глава региона запустил новое деревоперерабатывающее производство и ознакомился с работой лесосеменного селекционного центра, который занимается восстановлением лесов. Также губернатор осмотрел построенный по его поручению Центр культуры и досуга. Всем объектам Евгений Куйвашев дал высокую оценку.

От стружки до саженцев

Верхняя Тура – город с населением 8,5 тысячи человек в 200 километрах от Екатеринбурга. Несмотря на малочисленность и отдаленность от областного центра, ежегодно здесь реализуются крупные инфраструктурные проекты при поддержке областного правительства.

В ходе визита Евгений Куйвашев запустил в Верхней Туре новое производство по глубокой переработке и комплексному использованию древесного сырья.

Продолжение на стр. II →



На новом предприятии установлено самое современное, экологически безопасное оборудование, рассказали сотрудники Евгению Куйвашеву (в центре). Оно позволит не только перерабатывать большие объемы древесных отходов, но и вырабатывать тепловую энергию

10 млн рублей

выделено на выплаты учителям, переехавшим в села по программе «Земский учитель»

Свыше 30 педагогов переехали в уральские села, поселки и малые населенные пункты из других регионов или крупных городов. Все они по условиям программы «Земский учитель» в объявленный Президентом России **Владимиром Путиным** Год педагога и наставника уже получили миллионные выплаты. Программа «Земский учитель» в Свердловской области реализуется в рамках регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».

250 пожилых свердловчан

станут участниками пилотного проекта долговременного ухода, стартовавшего в Свердловской области

Обслуживать пожилых людей и инвалидов в Екатеринбурге, Серове и Нижнем Тагиле будут 150 специалистов, прошедших специальное обучение. На реализацию проекта в 2023 году направят более 32 миллионов рублей из федерального бюджета, порядка 2,5 миллиона рублей предусмотрено в областном бюджете.

облгазета.рф →

«Движение первых» набирает поддержку студенчества

Первичное отделение российского молодежного движения открылось в Гуманитарном университете

Анастасия ЗАЕВА

Вчера в Гуманитарном университете состоялось открытие первичного отделения Российского движения детей и молодежи (РДДМ) «Движение первых», которое было образовано по инициативе Президента России Владимира ПУТИНА.

Участниками мероприятия стали новоиспеченные перво-

курсники. В региональном совете движения отмечают: это первое отделение, открывшееся в негосударственном учреждении региона.

«Движение первых» – общероссийское общественно-государственное детское и молодежное движение России, созданное в июле 2022 года по инициативе руководства страны – соответствующий указ ранее подписал Владимир Путин. Его деятельность направлена

на самореализацию, творчество, профориентацию и всестороннее развитие молодежи.

Первичные отделения движения открываются в российских школах, колледжах и вузах. Свердловская область по количеству вовлеченных в «Движение первых» школьников входит в топ регионов России: сегодня здесь действуют уже более 930 его первичек. Всестороннюю поддержку организации оказывает губернатор **Евгений Куйвашев**.

Вчера первичное отделение «Движения первых» открылось в Гуманитарном университете.

– Это первое отделение в негосударственном образовательном учреждении, но оно будет выполнять те же функции, что и остальные. Основная деятельность первичного отделения – это формирование и создание инициатив, это точка притяжения, чтобы студенты вузов смогли помочь движению организовать школьников. Они занимаются профори-

ентацией, участвуют в проекте «В гостях у ученого», помогают организовывать региональные мероприятия, выступают наставниками для более младших ребят и многое другое, – рассказала «ОГ» **Александра Шишминцева**, заместитель председателя Совета регионального отделения РДДМ «Движение первых» Свердловской области.

Полную версию читайте на облгазета.рф